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Liebe Eltern!

Nach den ersten Schultagen sind die langen Sommerferien schnell Vergangenheit geworden. Ich hoffe, Sie konnten die Ferien in vollen Zügen genießen, sind gut erholt und starten nun mit uns schwungvoll ins neue Schuljahr 2014/15. 

Auch im Namen meines Kollegiums möchte ich zunächst unsere „neuen Eltern“ an unserer Schule ganz herzlich willkommen heißen. Wir hoffen, dass Sie sich schnell eingewöhnen, sich wohl fühlen und gerne  interessiert und engagiert mitarbeiten!

Für die Schulsituation an der O-P-S gibt es folgende Nachrichten zu verkünden:

· Wir starten in gewohnter Besetzung und alle Klassen sind mit der Mindeststundenzahl versorgt. Die Förderstunden zählen bei der Berechnung mit. 
Frau Schneider, unsere ehemalige Lehramtsanwärterin, unterrichtet zusätzlich 10 Stunden. Der Lehramtsanwärter Herr Schwamborn, ist nicht mehr an unserer Schule tätig.
Frau Britta Withoff ist neue Leiterin der OGS! Herzlich willkommen!

· Wir freuen uns, dass wir in diesem Schuljahr verschiedene AGs anbieten können:
Montag 6. Stunde:

Zeitungs-AG bei Frau Vogel 

Klasse 3/ 4
Montag 12.45 – 14.15 Uhr:  Improvisationstheater bei Frau Otten
Klasse 3 / 4
Montag 6. Stunde

 LOGO-AG bei Frau Nettels

Klasse 3
Dienstag 13:30 – 15:00 Uhr:
 LOGO-AG bei Frau Nettels

Klasse 1 / 2
Dienstag 15:00 – 15:45 Uhr
 Computer-AG bei Frau Nettels
Klasse 3 / 4 max. 15
Donnerstag 6. Stunde 

 „Coole Kids“ bei Frau Bureick

Klasse 3
Donnerstag 13:45 – 15:15 Uhr  LOGO-AG bei Frau Nettels

Klasse 3/ 4 

 (OGS-Kinder erledigen HA zu Hause.)
· Unsere Schulhofgestaltung schreitet voran! Eine neue „Kletterkombi“ ist ausgesucht und wird nun bestellt. Allerdings kann die ganze Aktion wegen der langen Lieferzeiten erst Anfang des nächsten Jahres starten.
· Frau Schöddert, die schon seit geraumer Zeit an unserer Schule erfolgreich die Kurse für das autogene Training gehalten hat, würde ich gerne wieder bitten, neue Kurse anzubieten. Bei Interesse melden Sie sich bitte auf der Klassenpflegschaftsversammlung bei der Klassenlehrerin. Termine werden dann noch abgesprochen. 
Ich würde mich freuen, wenn wir wieder entsprechend viele Anmeldungen bekommen, damit ein oder zwei Kurse gebildet werden können
· Frau Scherbe, die an unserer Schule schon einige Male ein Selbstbehauptungstraining angeboten hat, würde ich auch gerne  wieder engagieren, wenn Ihrerseits Interesse besteht. Bitte ebenfalls auf der Klassenpflegschaftsversammlung anmelden!
· Herr Darta, neuerdings zuständig für die Schulsozialarbeit in Hünxe, ist montags von 12.30 – 16.30 Uhr in unserer Schule zu erreichen. Er gibt Auskunft und hilft bei Fragen zum Bildungs- und Teilhabepaket. (Tel.: 02064 414533)
Auf der Rückseite habe ich die jetzt schon feststehenden Termine (vorbehaltlich der Zustimmung durch die Schulkonferenz) für dieses Schulhalbjahr zusammengestellt, damit Sie frühzeitig planen können.

Ich freue mich wieder auf eine vertrauensvolle, gute Zusammenarbeit im Sinne „unserer“ Kinder!


Mit freundlichen Grüßen

