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Sommerferien 2013
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Liebe Eltern!

Nur noch wenige Tage! Dann haben wir es geschafft!

Morgen, am 16.07.2013 um 10.00 Uhr
verabschieden wir unsere Viertklässler!

Bei schönem Wetter im Amphitheater, ansonsten im Musikraum!

Bei dieser Gelegenheit gibt es für unsere lesebegeisterten Kinder auch die Antolin-Urkunden, für unsere "Matheprofis" die Ergebnisse des Känguru-Wettbewerbs!

Bei allen Eltern und Freunden, die sich auf besondere Weise für unsere Schule und in diesem Jahr ganz besonders bei unserem Schulfest engagiert haben, möchten wir uns mit dieser kleinen Feierstunde bedanken. Der Erlös des Schulfestes beträgt stolze 2064,- €!

Erinnerung: Anschließend gibt es für die vielen "helfenden Hände" einen kleinen Umtrunk! 

Für unsere Kinder ist daher an diesem Tag um 11:30 Uhr Unterrichtsschluss.

Alle Eltern sind herzlich eingeladen!

Die Zeugnisausgabe (Kopien) ist für alle Kinder am 17.07.2013.

Bitte geben Sie Ihrem Kind die Kopien am 18.07. unterschrieben wieder mit zur Schule. Am 19.07. gibt es dann für alle Kinder die Originale. 

Elternsprechzeiten im Zusammenhang mit den Zeugnissen vereinbaren Sie bitte bei dringendem Bedarf mit dem jeweiligen Klassen- oder Fachlehrer.

Der Abschlussgottesdienst in der Dorfkirche für unsere 4. Schuljahre findet am 19.07.2013 um 10.00 Uhr für alle Kinder der Schule und alle Eltern gemeinsam statt. Anschließend geht’s in die wohlverdienten Sommerferien! Bus kommt zur Kirche! 

Sollte ich einige Eltern doch nicht mehr sehen, wünsche ich Ihnen auch im Namen meines Kollegiums jetzt schon wunderschöne, sonnige und erholsame Ferien.

Mit freundlichen Grüßen

P.S.: Am ersten Schultag (4.09.2013) haben alle Kinder von 8:00 – 11:30 Uhr Unterricht!

